

朱文佳衛冕 鄧順儀膺最年長冠軍

港代表團亞殘運會奪兩金



杭州第四屆亞殘運會經過過去9日的較量，今晚便降下帷幕。中國香港代表團昨日憑藉朱文佳在羽毛球項目及李志明/鄧順儀在草地滾球比賽再添兩金，其中69歲的鄧順儀更成為本屆亞殘運會年紀最大的金牌獲得者。

◆香港文匯報記者 陳曉莉



◆朱文佳(左)與黃鎮炎獲得雙打銀牌。中國香港殘奧會圖片

現時世界排名第一的朱文佳昨日在羽毛球SH6級男子單打決賽與印度球手激戰三局後，以21:10、8:21、21:11取勝，連續兩屆亞殘運會單打稱王的同時，亦為港代表團奪得今屆運動會的第六面金牌。隨後朱文佳夥拍王鎮炎出戰SH6級男子雙打決賽，面對國家隊組合林乃利/曾慶濤，以14:21、8:21不敵，最終獲得一面銀牌。

個人奪得1金1銀的朱文佳賽後表示：「上屆亞殘運會取得自己人生第一面金牌，給予自己肯定。經過5年後能再奪得金牌，過程中喜見自己成長。特別感謝我的教練團隊，助我不斷成長及進步，成為一位世界級運動員。我在東京殘奧時曾敗給今天決賽的對手，可說是一個心理關口，但教練團隊助我建立信心，以及找出應對的方法。」朱文佳及王鎮炎亦表示會汲取雙打決賽的經驗，尋求進步，冀未來再打出佳績。

至此，羽毛球項目的比賽全部結束，連同王鎮炎的SH6級男子單打銅牌及陳浩源的WH2級男子單打銅牌，港羽港隊最終以1金1銀

2銅收官。其他項目，草地滾球賽事昨圓滿結束。港隊組合李志明/鄧順儀在混合雙人B2項目先於4強賽以12:11險勝印尼組合，後再在決賽以15:8擊敗國家隊組合朱夏麗和豐書貴奪金。其中69歲的鄧順儀更成為本屆亞殘運會年紀最大的金牌獲得者。

鄧子朗「越級」挑戰摘銀

另外，本身級別鑒定是B2級別的鄧子朗，為與拍檔陳嘉敏參戰B3混雙賽事，「越級」挑戰，昨日二人在混合B3級雙打4強賽事以12:9挫國家隊組合晉身決賽，可惜在冠軍戰以7:14不敵另一對國家隊組合宋晉齊/孔橋麗，獲得一面銀牌。

硬地滾球方面，梁育榮/張沅在混合雙人BC4決賽以1:3不敵國家隊組合，力爭在混合雙人BC3項目衛冕的謝德樺/何宛淇則在決賽以2:7惜負韓國組合，兩對港將雙雙奪得銀牌。

除上述2金3銀外，泳隊奪2銀1銅，乒乓球隊亦增添3銅。其中兩枚銀牌分別來自陳睿琳的女子SM14級200米混合泳及鄧韋樂的男子SM14級200米混合泳。

◆朱文佳連續兩屆在男單稱王。中國香港殘奧會圖片



◆鄧順儀(紅帽)與李志明搭檔奪金。中國香港殘奧會圖片

杭州第四屆亞洲殘疾人運動會金牌榜 (截至10月27日)

排名	代表團	金	銀	銅	總計
1	中國	196	159	138	493
2	日本	39	44	56	139
3	伊朗	39	39	37	115
4	韓國	28	30	37	95
5	印尼	26	21	32	79
.....					
10	中國香港	7	15	22	44

「汶川男孩」因網球迎來積極人生

10月27日，在杭州第四屆亞殘運會輪椅網球男子單打比賽中，中國代表團網球運動員董順江(肢殘)獲得第四名。中場休息時，許多浙江觀眾為其高聲加油。對此，董順江坦言，「既高興又緊張。我想盡可能地表現好，讓人們看到我們正積極地面對生活、戰勝困難，沒有放棄自己的人生目標。」

2008年汶川地震中，董順江為救兩名同學導致右腳被截肢。此後的一段時間內，董順江的學習成績大幅下滑，生活也失去了目標與夢想，一度陷入黑暗。

2009年，偶然的機會令其接觸到輪椅網球。董順江說，體育讓自己變得樂觀積極，遇到困難時的第一反應是正視而非逃避。隨着技術水平的提高，董順江逐漸參加國際賽事，走出國門看到不一樣的風土人情。2016年，在日本東京舉行的輪椅網球世界盃團體賽上，董順江奪得中國首個男子輪椅網球世界盃冠軍。

正如此前董順江在接受採訪時所說，「只要這個球沒有成死球，我都要全力以赴地去追它。」

「杭州第四屆亞殘運會結束後，我的積分應該能進入世界前100。之後我要多參加國際賽事，爭取能夠將積分提升至世界前30，參加明年的巴黎殘奧會。」董順江說。

◆中新網



◆董順江在雙打比賽中。新華社

理文今戰東方遇考驗 誓取3分爭標

香港文匯報訊(記者 郭正謙)上季與聯賽冠軍擦身而過，今季理文強勢回歸，港超頭五戰取得全勝佳績，在安尼亞及保利臣兩名星級外援的帶領下大勝爭標對手傑志。今晚6時正，理文於將軍澳運動場再遇考驗，面對傳統強隊東方誓要全取3分，繼續向着首個港超冠軍的目標邁進。

上季在敘科戰將聯賽冠軍拱手讓予傑志，抱着遺憾的理文今季重新出發，並展現出要在港超登頂的決心，在安尼亞及保利臣兩大星級外援的帶領下聯賽開季取得五連勝，當中腳下敗將更包括傑志、標準流浪及冠忠南區等勁敵，在荷甲征戰多年的保利臣表示頑強的爭勝心是球隊目前表現出色的原因：「無論面對任何對手，全隊上下均很渴望勝利，擁有永不言

敗的心態，只要保持這種鬥心，我相信球隊今季會交出令人滿意的成績。」

除了外援質素高，理文的本地球員亦持續有穩定發揮，已成為大港腳的張延延正是其中之一，他極具侵略性的踢法為理文進攻帶來更大變化，不少球隊面對理文均會刻意加強防守，而張延延具創造力的盤扭及傳送成為理文撕破對方密集防守的利器。主帥曾昭達表示球隊勝在實力平均，但面對東方這支傳統強隊絕不能掉以輕心：「球隊今季中前場選擇更多，可因應對方作出不同變化，但要保持榜首位置，拚勁和爭勝心比起人腳更加重要，我們不能有絲毫放鬆。」

至於東方近況亦十分不俗，新加盟的巴科爾擁有不俗的速度和個人能力，加上同樣以速度見稱的華將孫銘謙，銳利的反擊力可對理文防線製造不少威脅，理文要維持全勝走勢今場必須高度集中。



◆理文外援保利臣(右)表示球隊擁有一顆頑強的爭勝心。資料圖片

中國女足奧預賽首仗負朝鮮

26日，在廈門進行的巴黎奧運會女足預選賽亞洲區第二階段(B組)首輪比賽中，中國女足1:2不敵朝鮮，晉級巴黎奧運會形勢不佳。

比賽一開始中國隊便遭當頭一棒。第4分鐘，朝鮮隊員金景英帶球突破至禁區後右路傳中，承香心



◆中國選手王珊珊(11號)爭搶頭球。中新社

低平球射門得分，進球後朝鮮隊攻勢不斷，中國隊始終未能組織起有效反擊，上半場比賽結束，朝鮮女足1:0領先。

中場休息後中國女足主教練水慶霞調整上場陣容，張琳麗、閔錦錦換下烏日古木拉和婁佳惠。下半場中國隊全面展開攻勢，第51分鐘，中國隊後場一記長傳將球踢入禁區，王妍雯打門被朝鮮隊後衛擋出，閔錦錦立即跟進補射破門，將比分扳平。

然而在第七6分鐘，朝鮮隊員韓金紅帶球突破中國隊後防線單刀破門，中國隊比分再度落後。中國隊隨後製造數次有威脅的進攻，但均未能得手，最終1:2告負。

當日B組另一場比賽中，韓國女足10:1大勝泰國隊。

本次奧運會預選賽，中國女足與韓國隊、朝鮮隊和泰國隊同在B組。根據比賽規則，只有小組第一和三個小組中成績最好的小組第二才能晉級下一階段。10月29日，中國隊將在第二輪對陣泰國隊，朝鮮隊將迎戰韓國隊。

◆新華社

英國GT賽開幕戰 謝榮鍵居亞

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2023年度英國GT錦標賽的閉幕戰在剛剛過去的周末於Donington Park賽道落幕，謝榮鍵(Kevin)與其隊友英國車手Chris Froggatt在這場季末賽中憑着出色的後勁奪得Silver-Am組別亞軍。

這場的賽事，Kevin與Chris Froggatt於第一節排位賽遭遇嚴重意外，謝榮鍵在為輪胎熱身時，被另一部快速衝上的麥拿倫賽車撞上。戰車尾部損毀不輕，這令車隊無法讓兩名車手參加餘下的排位賽。戰車雖趕及修復參加周日的比賽，但他們卻是最後一位起



◆謝榮鍵(左一)與Chris Froggatt獲得亞軍。

步。儘管Kevin與Chris Froggatt竭盡全力從34部賽車的後排衝上全力追趕，展示出驚人的後勁，但這部由Contempo Concept所贊助的93號麥拿倫720 GT3 Evo戰車最終仍以0.56秒之差與本站冠軍擦肩而過，屈居組別分站亞軍，不過二人仍創下全季9站比賽全部均以三甲名次完成的精彩紀錄。

賽後，謝榮鍵坦言：「我們是一支強大的隊伍，我們整個賽季都有一部好車，我們非常接近錦標。在賽季結束後差1分掉冠軍令人難過，但這就是比賽。」